

STYREMØTE

Dato: 5. Januar kl. 18.30-20.00.

Sted: Legekontoret

Tilstede: Harald, Marthe, Odd, Svein og Merete Daniel kom kl. 19.15.

Referent: Merete

1. GREENKEEPER

Morten har takket nei til tilbudet.

Alternativer: Noel (Granheim) kan være mentor for de som jobber på banen dersom vi ikke får noen green keepere. Noel har ingenting med maskiner å gjøre. De har brukt Halvar Hjelmen. Høre med Hans Borge og Ragnar Ulviksbakken.

Mentor = gjødsel, dressing, lufting, vann. Kommer opp og kan være med litt. Morten Erik Engesjord (florentine), konsulent = burde fortsette samarbeidet med de. Kjøper her gjødsel.

Paul (jobber på skogstad, vert på geilo som kokk). Jobbet som green keeper tidligere. Er ikke uinteressert.

Tøllev Kirkebøen: kan jobbe fra skoleslutt til juli (norway cup) og heler i juni dersom aktuelt.

Arne Dekko: kan hjelpe til med forefallende arbeid.

Punkter som vi må ha en ansvarlig/person til:

- Gjødsling
- Lufting
- Klipping av fairway
- Klipping av green
- Klipping av rough
- Ballplukning på driving range
- Småting på banen: rake punker, koste tee, skifte hullposisjoner

Odd har snakket med en fra Skistar, Kalle B, er interessert i en prat. Skal i utgangspunktet jobbe i heisen i hele Mai, men Andreas har sagt at vi kan slippes dersom nødvendig. Kalle er litt maskinkyndig.

Ola Myrsell har fast jobb på Langeseth. Han kunne tenke seg å være med i dersom det trengs og det går i forhold til vaktlista.

Må ha en person som har hovedansvaret, som da har kontroll og gir ut arbeidsoppgaver.

Sjekke om Morten har laget en mappe for hver maskin på hva som er gjort når.

Utfordringen blir vertskapsbiten!

2. Årsmøte

Forslag om onsdag 10.02 på Helselagshuset kl. 19.00.

Hva serveres: kaffe og kaker. Marthe og Merete ordner noe her.

Harald sjekker med Helselagshuset. Lager til en formell innkallelse og saksliste og sende til medlemmer. Marthe tar til medlemmer, Merete legger ut på hjemmeside og facebook.

Få inn Årsmelding fra Dame, turnering, banekomite.

Turneringer: få klart en liste på turneringer.

Morten vil være med i komiteen? Harald sjekker!

Har man alternativ til folk? Sende informasjon om dette i innkallelsen ' dersom nødvendig.

Må ha budsjettet klart til årsmøte! Dette legges ut på hjemmesiden minimum 2 uker før årsmøte. Dette skrives i innkallelsen.

Punkt på sakslista:

Øke medlemskontigent på fritt spill.

1 100,- på medlemmer

1 900,- på medlemsskap med frittspill.

3. Avtale Bjørn

Kommer med avtale nå. Er en 3 årlig kontrakt med den forutsetning at klubben driver.

4. Valgkomiteen

Ola Terje Dokk og Vidar Solheim er tillitsvalgt.

Alex tar gjenvalg hvis problem med tillitsfolk.

Marthe tar gjenvalg.

Merete

Vara skal velges, Olav er på valg. Dagfinn er i ett år til.

5. Kafeteria

Ha ansvar for kafeen i slutten av juli, august og september. Da hovedsakelig helger.

Forslag til folk vi kan spørre:

- Maria Jartman, Elmas,
- Arnt, Gravsetstugu

Dugnad på turneringsdager i kafeteriaen.

Selvbetjening og green fee inne.

Ha en bok, betalingsterminal hvor folk kan betale samt en forklaring på hvordan man betaler dersom man ikke har kontanter.

System på at noen låser opp om morgenen og igjen om kvelden.

Forslag: Ove Vøllo? Tor Bøye?

6. Klubbhuset

Alt er nå i orden!

- Lekkasjen ved inngangen. En sluk som var tett, så den er i orden nå og lekker ikke lenger.
- Lukt på rom oppe, var et tørt avløp til vaskemaskin. Nå ordnet!
- Merete Kruse har skiftet noen lamper og lampetter.
- Ny komfyr, ny madrasser,
- Badet oppe ble veldig bra!

7. Hvem gjør hva?

Harald: Tar kontakt med Hans og Ragnar. Trygve Pettersen. Noel.

Odd: snakker med Ola.

Harald og Odd snakker med Kalle B. Prøver på torsdag ettermiddag (13.00/14.00).

Telefon og mail: hvem svar?

Marthe svarer på mail i forhold til medlemmer.

Telefon: setter på en telefonsvarer: vi er ikke tilgjengelig på telefon, men send oss en epost på post@golfhemsedal.no. Vi sjekker mail sporadisk.

Morten leverer data og mobil til Marthe. Marthe legger til mobilsvar.

Nytt styremøte før årsmøte: Mandag 8. Februar kl. 19.00 på legekantoret.